
à.1'..

' ,.. .+.,.

VERBALE DELL'll SETTEMBRE 2014

L,anno 20i.4, ilgiorno i.1 del mese di Settembre si è riunito presso la sua sede sita in via S. ciro'ii' Ls, it

Consiglio della Ii Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 71'5905 del05l09l20I4

per trattare gli argomenti dell'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09'30 chiama 1'appello'

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Greco.

Redige il verbale coll. Amm.vo sig.ra Anna Maria ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Savoca, Scarlata eTeruo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta'

il presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale esprime il proprio disappunto, polemizzando in

maniera energica contro l,Amministrazione comunale che mostra tutta la propria efficienza solo quando la

città deve ospitare alte cariche istituzionali. Questo atteggiamento appare ancor più offensivo nei confronti

dei palermitani che già sono tartassati da innumerevoli problemi. Quindi' il consigliere Marchese afferma

che per protesta non parteciperà alla visita del premier Matteo Renzi che verrà a rendere omaggio a Padre

Pino Puglisi per l'anniversario del suo sacrificio'

11 presidente Inzerillo si dice contrario a questo tipo di pfotesta paventato dal collega Marchese, suggerendo,

semmai, una protesta ben piÌr articolata nella forma e che investa tutta I'istituzione della Circoscrizione,

protesta che sicuramente farebbe più risonanza'

Alle ore 09.40 entra il Consigliere Duminuco che assume l'incarico di segretario'

Il presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando come scrutatori i Consiglieri Cardella, Di Fazio e Savoca il Consiglio

approva all' unanimità.

Alle ore 09,55 entra il Consigliere Sala.

Si dà lettura del verbale del0B Agosto 2014.

Il presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,00'

Si dà lettura del verbale del27 Agosto 20L4.

Il presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore l-0,13'

Si dà lettura del verbale del28 Agosto 2014'

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da pafte del consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,26'

Si dà lettura del verbale del29 Agosto 20L4'
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in vorazione it .,r.ruu{. .ìR-ttttt'tIl Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,40.

Alle ore 10,50 entrano il Consigliere Guaresi e il Presidente Tomaselli che presiede la seduta.

Il Presidente passa al III'punto iscritto all'OdG degli Atti ispettivi.

Su richiesta dei Consiglieri Di Fazio e Greco preleva la mozione 651640.

Si dà lettura della mozione n.657640 a firma del Consigliere Di Fazio avente per oggetto: "Rifacimento

marciapiede in Largo Piediscalzi (Villetta) ed il Consigliere Di Faziola descrive brevemente

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 657640 che viene approvata

all'unanimità alle ore 11,00.

Alle ore 11,05 il Presidente Tomaselli dichiara chiusa la seduta.

IL PRESIDENTE

(Dario Duminuco)
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(Antonio Tomaselli)


